
 
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Виконавчий комітет 

 

РІШЕННЯ 

30 березня  2023 року  № 116                                                                      
с. Боратин       

 

Про затвердження висновку органу опіки і піклування   

про доцільність призначення опікуна 

 

Відповідно до  статей 26, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статей 55, 56, 63 Цивільною кодексу України, Правил опіки і піклування, затверджених 

Наказом Державного комітету України у справах молоді, Міністерства освіти України, 

Міністерства здоров’я України, Міністерства праці га соціальної політики України від 

26.05.1999 року № 34/166/131 /88, заяви Герук Надії Василівни від 20.03.2023 року , 

виконавчий комітет сільської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки і піклування про доцільність призначення 

гр.Герук Надію Василівну 12.04.1963 р.н., опікуном над родичкою Афанасенко Ніною 

Юхимівною 23.02.1955 р.н., (додаток 1). 

2. Начальнику служби у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення 

підготовити подання до Луцького міськрайонного суду Волинської області про доцільність 

призначення гр. Герук Надію Василівну опікуном над гр. Афанасенко Ніною Юхимівною. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Вікторію Мельник начальника 

служби у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення виконавчого комітету 

Боратинської сільської ради. 

  

 

Боратинський сільський голова                               Сергій ЯРУЧИК 

 
Вікторія Мельник 

 

 

 

                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                 Додаток № 1  

до рішення виконавчого комітету  

Боратинської сільської  ради  

від 30.03.2023 р. № 116 

 

ВИСНОВОК ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ 

виконавчого комітету Боратинської сільської  ради від 30.03.2023 року 

про доцільність призначення гр. Герук Надію Василівну 12.04.1963 р.н., опікуном над її 

родичкою гр. Афанасенко Ніною Юхимівною 23.02.1955 р.н. 
          На розгляд виконавчого комітету Боратинської сільської ради надійшла заява від 

громадянки Герук Надії Василівни 12.04.1963 р.н., яка зареєстрова та проживає на території 

Боратинської сільської ради за адресою: с.Городище, вул. Миру, 41, Луцького району, про 

надання висновку органу опіки та піклування про призначення її опікуном над Афанасенко 

Ніною Юхимівною 23.02.1955 р.н., яка є рідною сестрою іі чоловіка Герук Анатолія 

Юхимовича (підтверджується свідоцтвами про народження: серія ІV-УР № 1208244 та серія 

1-ЕГ № 104647). 

          Після повномасштабного вторгнення Росії, громадянка Афанасенко Ніна Юхимівна 

23.02.1955 р.н., переїхала проживати з Дніпропетровської області, міста Дніпро у Волинську 

область, Луцького району, село Городище до сім’ї рідного брата Герука Анатолія Юхимовича. 

          З висновку судово-психіатричного експерта КП «Волинська обласна психіатрична 

лікарня м.Луцька» Волинської обласної ради № 69 від 19.01.2023 року, вбачається, що у 

Афанасенко Ніни Юхимівни, 23.02.1955р.н., виявляються ознаки хронічного, стійкого 

психічного розладу у вигляді судинної деменції, змішаного типу. Ступінь змін зі сторони така, 

що позбавляє її можливості розуміти значення своїх дій та керувати ними. 

          Кандидатом в опікуни є Герук Надія Василівна (дружина рідного брата Ніни 

Афанасенко), яка проживає за адресою: с.Городище, вул.Миру, 41, Луцького району, 

Волинської області. Згідно поданих до заяви довідок та копій документів Герук Надія є 

повнолітньою, дієздатною особою та на обліку в психоневрологічних та наркологічних 

закладах не перебуває, до кримінальної та адміністративної відповідальності не притягалася. 

За станом здоров’я громадянка Герук Надія Василівна може виконувати обов’язки опікуна. 

          Відповідно ст. 55,  63 Цивільного кодексу України, опіка та піклування встановлюється 

з метою забезпечення особистих немайнових прав та інтересів малолітніх, неповнолітніх осіб, 

а також повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права 

та обов’язки. Опікун або піклувальних призначаються переважно з осіб, які перебувають у 

сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між ними, 

можливості особи виконувати обов’язки опікуна чи піклувальників.  

           Враховуючи інтереси Афанасенко Ніни Юхимівни, 23.02.1955р.н., з метою захисту її 

особистих немайнових і майнових прав, здійснення за нею належного догляду та опіки, 

керуючись нормами Цивільного кодексу України, Правилами опіки та піклування, 

затвердженими Наказом Державного комітету України у справах сімʼї та молоді, Міністерства 

освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної 

політики України від 26.05.1999 р. за № 34/166/131/88, орган опіки та піклування виконавчого 

комітету Боратинської сільської ради вважає за доцільне рекомендувати Луцькому 

міськрайонному суду Волинської області призначення гр. Герук Надію Василівну опікуном 

над гр. Афанасенко Ніною Юхимівною у разі визнання її судом недієздатною. 

 

 

 

Боратинський сільський голова                                                                        Сергій ЯРУЧИК 
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